

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» кафедри психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Сучасне українське суспільство зіштовхнулося із низкою соціально-психологічних викликів, зумовлених постковідним синдромом і воєнним станом. Тому, підготовка професійної еліти, здатної провадити професійну та дослідницьку діяльність у галузі психології, керуючись загальнолюдськими цінностями та нормами професійної етики й доброчесності, застосовуючи інноваційні підходи до розв'язання професійних завдань в умовах невизначеності є одним із основних завдань сучасної української держави.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія», підготовлена на кафедрі психології та педагогіки факультету філології, психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», відповідає сучасним вимогам до фахівця-психолога і враховує останні досягнення психологічної науки та практики.

Основний фокус освітньої програми сконцентрований на формування професійного мислення, спрямованого на виокремлення психологічної проблеми, визначення шляхів їх вирішення за допомогою системи практичних дій; розвиток компетентності, необхідної для виконання професійних обов'язків й розв'язання завдань практичної та прикладної психології.

Вибіркові компоненти передбачають як засвоєння теоретичних знань, так і практичного досвіду різного спрямування. Це дає змогу кожному здобувачу освіти задовольнити наукові інтереси та сформувати індивідуальну траєкторію розвитку себе як майбутнього фахівця.

Запропонована освітньо-професійна програма «Практична психологія» здатна забезпечити якісну підготовку сучасних фахівців-магістрів за спеціальністю 053 «Психологія». Освітньо-професійна програма містить всі необхідні змістові та структурні складові, відповідає чинним вимогам до підготовки фахівців у сфері психології.



Психолог групи морально-психологічного забезпечення ВКСС ВІТІ
Інструктор ЗСУ з першої психологічної допомоги та відновлення

Чернов Артем ЧЕРНОВ